

ЗАГОРЯНСКИЙ

сложно, но возможно

многие пользуются этим средством передвижения.

— В Загорянском много дачных кооперативов. Создаёт ли это дополнительные сложности?

— Безусловно. Например, значительно увеличивается объём вывоза мусора. Многие дачники просто отказываются платить за эту услугу, мотивируя тем, что мусор они забирают с собой. В этой связи постоянно встречаемся с председателями кооперативов и просим их донести до людей требования за-кона «О благоустройстве в Московской области». В качестве положительного примера можно выделить ДСК «Загорянский». Там живут отзывчивые люди — все дружно выходят на субботники, следят за своей территорией. Во многом это заслуга руководства кооператива.

В Загорянском находятся восемь дачно-строительных кооперативов. Они занимают большую часть нашей территории. Сейчас идёт строительство коттеджных посёлков «Оболдино-1» и «Варежки» — количество жителей ещё возрастёт.

— А что происходит с территорией воинских частей?

— У нас их пять. Городскому поселению передан жилой городок Железнодорожного полка. А вот городок Высшей школы контрразведки до сих пор не передан в муниципальную собственность. Но мы готовы принять его, хотя сети там оставляют желать лучшего.

— В Загорянском много любителей спорта, что планируется для них?

— Для тренировок необхо-

дима хорошая база, поэтому в планах строительство физкультурно-оздоровительного комплекса. Эти намерения реалистичны. Я попросила архитектора Алексея Воробьёва взять в разработку проект ФОКа. Но возможно, чтобы избежать лишних затрат, нам придётся прибегнуть к стандартному проекту, утверждённому правительством области. Мне хотелось бы, чтобы этот спортивный объект включал универсальный спортивный зал, каток и бассейн.

На этой неделе я разговаривала с Владиславом Александровичем Третьяком и попросила его разрешения назвать ФОК его именем. Он согласился. Думаю, Владислав Александрович поможет нам в реализации намеченного.

Немного раскрою планы по строительству поля с искусственным покрытием. Недавно назад мы встречались с представителями инвестора и осмотрели несколько площадок — они попросили тайм-аут для обдумывания предложения.

Развивая спорт, нельзя забывать о культуре. У нас есть замечательная Детская школа искусств имени Юрия Розума. Её зал слишком мал для проведения концертов. Всё тот же Алексей Воробьёв разработал проект пристройки с залом на 300 мест и красивыми фасадами. Если проект удастся воплотить в жизнь, то дети с ещё большим удовольствием станут посещать школу.

— Прошло мало времени, и всё-таки жители уже могут оценить работу администрации на конкретных примерах?

— Пока масштабные про-

екты существуют только на бумаге и в виде договорённостей, хотя и за этим стоит большой труд. Результат жители увидят немного позже.

Конечно, не обходится и без ошибок. Торги по ремонту дорог мы проводили совместно с Главным управлением дорожного хозяйства Московской области и некорректно составили смету. Будем исправляться. В мае сделали корректировку бюджета — в сторону увеличения как доходной, так и расходной части, и связано это с получением межбюджетных транзитов из бюджета Московской области.

— Особое внимание сейчас обращают на социальные объекты. Хватает ли их в Загорянском?

— Планируется строительство детского сада на 150 мест в деревне Оболдино. Проект уже готов. Если застройка продолжится активными темпами, то понадобится одно дошкольное учреждение и школа.

В планах идея организовать на территории поселения хоспис для пожилых людей. Многие сейчас заняты и желаю пристроить пожилых родственников в цивилизованные условия, где о них позаботятся.

Мне хотелось бы в Загорянке создать клуб по интересам для инвалидов. У нас на территории есть заброшенное здание бывшей музыкальной школы. Думаю, с помощью районных властей мы сможем дать этому помещению вторую жизнь.

Есть идея, возможно уто-

чическая, соединить детей и старшее поколение в одном кружке. Много ребятишек нуждаются во внимании и теплоте бабушек и дедушек, пожилому поколению тоже порой не хватает общения. Хотелось бы на базе нашего культурно-досугового центра создать такие условия, чтобы бабушки и дедушки занимались с детьми чтением, рукоделием. Надеюсь, мне удастся найти пенсионеров, заинтересованных в общении с юными жителями, и детей, желающих отвлечься от компьютеров.

Планов много во всех сферах жизни. Но без инвесторов масштабные проекты нам пока не реализовать, а привлечь инвестиции на нашу территорию достаточно сложно, но я верю, что возможно.

Так в проекте выглядит автобусная остановка на пристанционной площади



А ТАКЖЕ

Человек безграничных возможностей

Андрей Устинов для многих жителей Загорянки стал лицом творением силы духа и мужественности

Андрей в этом году в составе сборной Московской области стал чемпионом России по мини-футболу для слепых. «Занимаюсь адаптивным видом спорта — мини-футболом В1 (тотально слепые). Стою на воротах. Играю в сборной области и команде «Звезда», — рассказал о себе наш собеседник.

В спорте загорянский чемпион с детства. Потеряв зрение, Андрей вступил во Всероссийское общество слепых, где ему подсказали, куда можно обратиться, чтобы стать спортсменом. «Для меня не составило сложности начать заниматься, ведь главное — желание. Всегда можно найти людей, которые помогут, расскажут, объяснят», — уверен Устинов.

Директор «Спартака» Василий Гришаев сказал про Андрея: «В нашем клубе он тренирует баскетболистов и ведёт занятия по общефизической подготовке. Дети с восторгом принимают то, что их тренирует чемпион России. Когда же они узнают о нём немного больше, то не могут скрыть своего восхищения».

ным теннисом, можно будет задуматься о развитии большого тенниса, мини-футбола, а если будет баскетбол, то обязательно появится секция плавания.

Обоснованность строительства ФОКа в Загорянском найти очень легко — достаточно посмотреть на награды спортсменов. Один из кубков зимой завоевала хоккейная команда — она стала победителем Открытого чемпионата городского поселения Щёлково по хоккею среди мужских команд. Тренируются спортсмены в «коробке» на стадионе «Спартак». Для их занятий специально подготавливается лёд. О качестве хоккейной площадки говорит тот факт, что в следующем сезоне здесь планируется проведение нескольких турниров районных соревнований.

Трижды чемпионами района — в 2008, 2009 и 2013 годах — становились загорянские футболисты. Бас-

кетболисты всегда оказываются в тройке лидеров. Очень сильная команда по волейболу — последние два года на районной спартакиаде она занимала первое место. Периодически собирается женская команда по волейболу и всегда составляет серьёзную конкуренцию соперникам. Славятся и загорянские гиревики, в основном это представители Железнодорожных войск.

На вопрос, а подаёт ли директор клуба положительный пример своим коллегам и воспитанникам, Василий Гришаев ответил не задумываясь: «Я более 20 лет играю в футбол. Изличных заслуг можно выделить третье место на первенстве Москвы». Сожалением наш собеседник отметил, что далеко не всегда ему удаётся принять участие в районных соревнованиях — приходится заниматься организаторскими вопросами команд «Спартака».